

『水上(2)遺跡Ⅲ』の誤りについて(訂正報告)

荒谷 伸郎*

秦 光次郎**

平成29年3月に刊行した青森県埋蔵文化財調査報告書第575集『水上(2)遺跡Ⅲ』について、掲載遺物の一部に出土地点の誤りがあることが判明した。

SP10611から出土した縄文時代後期前葉の土器2点(第3分冊 図242-7及び8)が遺構外出土遺物として掲載されたものだが、今回関連する部分の正誤表を掲載するとともに、報告書では掲載を見合わせた現場撮影写真を新たに報告することによって訂正報告とするものである。



SP1061確認面 土器出土状況(東から)



SP1061断面(東から)

青森県埋蔵文化財調査報告書第575集『水上(2)遺跡Ⅲ』 正誤表

分冊	頁	頁内位置	誤	正
3	18	9行目	(SP10630)。	(SP10630・SP10611)。
3	280	キャプション	土器115(遺構外)	土器115(遺構外・ピット)
6	21	下から7行目	～ピット1基のみである。	～ピット2基のみである。
8	106	キャプション	土器106(遺構外)	土器106(遺構外・ピット)

3分冊 P404 左段 19行目

誤 SP10611 46 20 179.736 なし → 正 SP10611 46 20 179.736 十腰内Ⅰ

3分冊 P426 4行目 誤 SP(全SPを一括) 477531.7 → 正 SP(全SPを一括) 478105.7

3分冊 P426 最下行 誤 遺構外 7851729.8 → 正 遺構外 7851155.8

3分冊 P471 下から8・9行目

誤 242-7 遺構外(㉗エリア) 不明 → 正 242-7 SP10611
 242-8 遺構外(㉗エリア) 不明 242-8 SP10611